
PŘEDKRMY A POLÉVKY
Hovězí carpaccio s rukolou, parmezánem a plody kapary

225,-

Pěna z uzeného pstruha s marinovanou zeleninou a wasabi majonézou
160,-

POLÉVKY
Drůbeží vývar s játrovými knedlíčky a zeleninou

95,-

SALÁTY  
Salát Caesar / s kuřecím masem / s krevetami

140,- / 185,- / 235,-

Salát se zapečeným kozím sýrem s pestem z červené řepy a grepovými filátky
175,-

HLAVNÍ JÍDLA  
Pečená kachna s bramborovým knedlíkem a červeným zelím

¼ 320,- / ½ 420,-

Vídeňský řízek s lehkým bramborovým salátem
370,-

Jehněčí kolínko na listovém špenátu a bylinkové polentě
390,-

Steak z hovězí svíčkové, fazolkami na slanině, bramborami a pepřovou omáčkou
750,-

Rolované kuře s hráškovým pyré, pečenou cibulkou a karotkou
245,-

Bramborové gnocchi s houbovým ragů a parmezánem
215,-

Tagliatelle se zeleninou pstruhem / nebo candátem
240,- / 330,-

DEZERTY  
Crème brûlée s čokoládovou pěnou a jahodami

110,-

Kávové tiramisu
140,-

Couvert 10,- Kč

MENU



APPETIZERS
Beef carpaccio with arugula, Parmesan cheese, and caper berries

225,-

Smoked trout mousse with marinated vegetables and wasabi mayonnaise
160,-

SOUP
Chicken soup with liver dumplings and vegetables

95,-

SALADS 
Caesar  Salad / with chicken / with shrimp

140,- / 185,- / 235,-

Salad with goat cheese au gratin and red beet pesto with grapefruit fillets
175,-

MAIN COURSES 
Roast duck with potato dumplings and red cabbage

¼ 320,- / ½ 420,-

Wiener Schnitzel with a light potato salad             
370,-

Knee of lamb on a bed of spinach with polenta and herbs
390,-

Sirloin steak, green beans with bacon, potatoes, and pepper sauce
750,-

Chicken roulade with pea purée, baked scallions, and carrots
245,-

Potato gnocchi with mushroom ragù and Parmesan cheese
215,-

Tagliatelle with vegetables and trout / or sander
240,- / 330,-

DESSERTS
Crème brûlée with chocolate mousse and strawberries

110,-

Coffee tiramisu
140,-

Couvert 10,- CZK

MENU



VORSPEISEN
Rindercarpaccio mit Rucola, Parmesan und Kapern

225,-

Räucherforellenschaum mit mariniertem Gemüse und Wasabi-Mayonnaise
160,-

SUPPE
Hühnerbrühe mit Leberknödeln und Gemüse

95,-

SALATE 
Caesar Salad / mit Hühnerfleisch / mit Garnelen

140,- / 185,- / 235,-

Salat mit geröstetem Ziegenkäse, Rote Bete Pesto und Grapefruitscheiben
175,-

HAUPTGERICHTE 
Bratente mit Rotkohl und Semmelknödeln

¼ 320,- / ½ 420,-

Wiener Schnitzel mit leichtem Kartoffelsalat             
370,-

Lammhaxe auf Blattspinat und Kräuterpolente
390,-

Rinderfiletsteak, mit Speckbohnen, Kartoffeln und Pfeffersoße
750,-

Hähnchenrolle mit Erbsenpüree, gebratenen Zwiebelringen und Karotten
245,-

Kartoffel-Gnocchi mit Pilzragout und Parmesan
215,-

Tagliatelle mit Gemüse und Forelle / oder Zander
240,- / 330,-

DESSERTS
Crème brûlée mit Schokoladenschaum und Erdbeeren

110,-

Kaffee-Tiramisu
140,-

Couvert 10,- CZK

MENU



ЗАКУСКИ И CУПЫ
Карпаччо из говядины с рукколой, пармезаном и каперсами

225,-

Мусс из копченой форели с маринованными овощами и майонезом с васаби
160,-

СУП
Бульон из птицы с печеночными клецками и овощами

95,-

САЛАТЫ
Салат Caesar / с курицей / с креветками

140,- / 185,- / 235,-

Салат с запеченным козьим сыром с соусом песто из свеклы и ломтиками грейпфрута
175,-

ГЛАВНЫЕ БЛЮДА
Запеченная утка с картофельными кнедликами и краснокочанной капустой

¼ 320,- / ½ 420,-

Венский шницель с легким картофельным салатом
370,-

Запеченная рулька ягненка на листовом шпинате, полента с травами
390,-

Стейк из говяжьей вырезки, фасоль с беконом, картофель и перечный соус
750,-

Куриный рулет с гороховым пюре, запеченным луком и морковью-каротель
245,-

Картофельные ньокки с грибным рагу и пермезаном
215,-

Тальятелле с овощами форелью / или судаком
240,- / 330,-

ДЕСЕРТЫ
Крем-брюле с шоколадным муссом и клубникой

110,-

Кофейный тирамису
140,-

Couvert 10,- CZK

MENU



ŠUMIVÁ VÍNA  / SPARKLING WINES   
SCHAUMWEINE / ИГРИСТОЕ ВИНО
Sekt & Prosecco  
Bohemia Sekt Brut, Demi sec 	 0,75 l� 410,-
Rustico Prosecco di Valdobbiadene 	 0,75 l� 990,-
DOCG Brut, Nino Franco

ŠAMPAŇSKÉ / CHAMPAGNE   
CHAMPAGNER / ШАМПАНСКОЕ
Moët & Chandon 	 0,2 l� 690,-
Moët & Chandon Rosé 	 0,2 l� 730,-
Moët & Chandon Rosé 	 0,75 l� 2 400,-
Louis Roederer, Brut Premier 	 0,75 l� 2 200,-
Dom Perignon, Rosé Brut 	 0,75 l� 11 900,-
Cristal Rosé, 2005     	 0,75 l� 26 000,-

BÍLÁ VÍNA / WHITE WINES  
WEISSWEIN / БЕЛОЕ ВИНО
Česká republika / Czech Republic / Tschechien / Чехия
Ryzlink vlašský, pozdní sběr 	 0,75 l� 590,-
Vinařství Mikrosvín Mikulov / Mikulovská podoblast 
Veltlínské zelené, odrudové jakostní 	 0,75 l� 590,-
Ampelos šlechtitelská stanice / Znojemská podoblast

Francie / France / Frankreich / Франция
Riesling Kafferkopf Grand Cru 	 0,75 l� 1 990,-
Martin Schatzel  
Sancerre AOC 	 0,75 l � 1 380,-
Domaine Tinel - Blondelet  
Aligoté AOC 	 0,75 l � 960,-
Doudet Naudin
Chablis 1er Cru 	 0,75 l � 1 990,-
Beauroy
Légende Bordeaux Blanc AOC 	 0,75 l � 890,-
Domaines Barons de Rothschild - Château Lafite

Rakousko / Austria / Österreich / Австрия
Grüner Veltliner	 0,75 l� 950,-
Federspiel, Dürnstein 

Německo / Germany / Deutschland / Германия
Schloos Vollrads / Kabinet	 0,75 l� 1 390,-

Španělsko / Spain / Spanien / Испания
Cimbrón Verdejo Fermentado en Barrel	 0,75 l� 990,-

RŮŽOVÁ VÍNA / ROSÉ WINES   
ROSÉWEIN / РОЗОВОЕ ВИНО
Baron de Ley Rosato, Rioja	 0,75 l� 690,-
Pinot Noir Rosé	 0,75 l� 620,-
Johann W - zámecké vinařství Třebívlice

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES   
ROTWEIN / КРАСНОЕ ВИНО
Česká republika / Czech Republic / Tschechien / Чехия
Modrý Portugal, pozdní sběr	 0,75 l� 620,-
Vinařství Baloun / Velkopavlovická podoblast
Frankovka, pozdní sběr	 0,75 l� 620,-
Vinařství Baloun / Velkopavlovická podoblast

Itálie / Italy / Italien / Италия
Il Bruciato, Bolgheri DOC 	 0,75 l� 1 590,-
Tenuta Guado al Tasso
Castello di Verrazzano, DOCG	 0,75 l� 1 290,-
Chianti Classico
		
Chile / Чили
Caliterra Tributo	 0,75 l� 1 290,-

Rakousko / Austria / Österreich / Австрия
Leo Hillinger, zweigelt 	 0,75 l� 990,-

ROZLÉVANÁ VÍNA / WINE BY GLASS 
GLAS WEIN / ВИНА ПО БОКАЛАМ

ŠUMIVÁ VÍNA  / SPARKLING WINES  
SCHAUMWEINE / ИГРИСТОЕ ВИНО
Bohemia Sekt Brut, Demi sec 	 0,75 l � 85,-
Prosecco Extra Brut 	 0,75 l� 120,-

BÍLÁ VÍNA / WHITE WINES 
WEISSWEINE / БЕЛЫЕ ВИНА
Ryzlink vlašský, Mikrosvín Mikulov 	 0,25 l� 190,-
Veltlínské zelené, Vinařství Ampelos 	 0,25 l� 190,-

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES  
ROTWEINE / КРАСНЫЕ ВИНА
Frankovka, Vinařství Baloun 	 0,25 l� 210,-
Modrý Portugal, Vinařství Baloun 	 0,25 l� 210,-



 
 

Breakfast menu  
 

 
 Quisisana breakfast   
 

Espresso, cappuccino, tea or hot chocolate, butter, honey and jam, 2 eggs in a glass,  
fresh fruit, organic yogurt with muesli and fruit pulp, cottage cheese, sliced ham and cheese, 
orange juice  

 
 
Breakfast St. Petersburg 
  

Espresso, cappuccino, tea or hot chocolate, butter, honey and jam, buckwheat blini with black 
caviar and sour cream, hardboiled egg, orange juice  

 
 
English breakfast   
 

Espresso, cappuccino, tea or hot chocolate, butter, honey and jam, roasted bacon, beans with 
roasted tomatoes and grilled sausage, fried eggs, orange juice  

 
 
French breakfast   
 

Espresso, cappuccino, tea or hot chocolate, butter, honey and jam, organic yogurt with muesli,  
butter croissant with chive, créme fraîche, sliced ham and cheese, orange juice  

 
 
Vegetarian breakfast   
 

Espresso, cappuccino, tea or hot chocolate, butter, honey and jam, organic yogurt with muesli,  
scrambled eggs with herbs, cottage cheese, sliced fresh fruit, orange juice 

 
 
Express breakfast  
 

Espresso, cappuccino, tea or hot chocolate, butter, honey and jam, Scrambled eggs with prosciutto, 
organic yogurt with muesli, orange juice 
 
 

 
 



 
 

Enjoy something special… 
 
Homemade fruit cake   
Pancakes with maple syrup   
Sliced ham and organic cheese   
Marinated salmon with dill créme fraîche  
2 soft-boiled eggs    
Fried eggs with ham   
Fried eggs with bacon   
Scrambled eggs with herbs and tomatoes   
Scrambled eggs  
with prosciutto and goat cheese   
Veal frankfurters with mustard and horse radish   
Eggs Benedikt  
Organic yogurt with muesli and fruit pulp  
Butter croissant with chive  
Semolina porridge   
   
 
Pork tenderloin steak   
Beef steak  
 
Fresh juice   
Glass of sparkling wine   
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